



**Prof. dr. sc. Ivan Mecanović, professor emeritus
(1986. – 1990.)**

Prof. dr. sc. Ivan Mecanović rođen je 14. lipnja 1934. godine u Osijeku, u kojem završava osnovnu i srednju školu. Diplomirao je 1957. godine na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, a 1961. i na Ekonomskom fakultetu istoga sveučilišta. Doktorat ekonomskih znanosti stekao je 1976., a doktorat pravnih znanosti 1991.

Profesor Mecanović radio je na rukovodećim mjestima u gospodarstvu grada Osijeka do 1976. godine, a od tada do umirovljenja 2004. godine kao izvanredni profesor (od 1976.) i redoviti profesor

Ustavnog prava (od 1982.), redoviti profesor Informatike (od 1988.), predstojnik Katedre za ustavno pravo i Katedre metodološko-informacijskih znanosti, predstojnik Centra za odnose s udruženim radom (Centra za gospodarstvo), voditelj poslijediplomskih studija i dekan Pravnog fakulteta u Osijeku. Od 1978. do 1982. godine bio je predsjednik Izvršnog vijeća Sabora SR Hrvatske, a od 1982. do 1990. predsjednik Savjeta za društvene djelatnosti SR Hrvatske. Obnašao je i dužnost potpredsjednika Stalne međunarodne konferencije o informatici SPIN konferencije (Malaga-Havana) i predsjednika Savjeta za informatiku SRH i SFRJ. Dužnost rektora Sveučilišta u Osijeku obavljao je od 1986. do 1990. godine.

U bogatom znanstveno-nastavnom radu na Fakultetu uvodio je nove predmete - Informatiku, Pravo informacija i Ustrojstvo i djelovanje javnog sektora, objavio preko 280 znanstvenih i stručnih radova, više od 20 knjiga i desetak knjiga u koautorstvu iz područja ustavnog prava, ekonomike i organizacije društvenih djelatnosti, informatike i marketinga. Bio je nositelj više znanstvenih projekata, mentor sedam doktorskih disertacija i više od deset magisterija znanosti. Uz rad na Pravnom fakultetu predavao je na Ekonomskom fakultetu u Sarajevu, Fakultetu političkih znanosti u Zagrebu i Fakultetu organizacije i informatike u Varaždinu, te na brojnim poslijediplomskim studijama u zemlji i inozemstvu. Kao gost profesor predavao je u Gdanjsku, Münchenu, Padovi i Pečuhu. Među objavljenim znanstvenim knjigama i monografijama posebno se ističu: Ekonomika društvenih djelatnosti, Ustrojstvo i djelovanje javnog sektora I. i II. , Jugoslavenski ustavi, Uvod u pravo informacija i Državne (regulatorne) i javne agencije.

Odlukom Senata od 22. studenoga 2004. godine dodijeljeno mu je počasno znanstveno-nastavno zvanje *professor emeritus*. Živi u Zagrebu.